

最牛的债基今年收益超10%,138只收益超5%

债基涨势超“宝宝”,成理财黑马



宝宝跌落 债基雄起

今年最热的投资理财产品是各种互联网“宝宝”，借助网购神器余额宝，天弘基金的3月底的规模已经达到了5413亿元，已成为新的基金一哥。

但主打货币基金的宝宝们年后收益一直处于下滑通道，纷纷跌到了5%以下。与此同时，一直不被关注的债市却显得“春意盎然”。银河证券数据显示，截至5月20日，债券基金今年以来平均净值增长率为2.9864%，不但超出货币基金的1.8336%，更让股票基金-7.8815%、混合基金-4.0661%的平均净值增长率相形见绌。

天天基金网的统计数据显示，截至5月30日，在487只开放式债基中，今年以

来收益为正的有465只，占比为95.48%。其中，收益最高的金鹰持久回报，今年以来的收益率达到10.51%，信诚双盈分级债的收益率为9.94%，金鹰元泰信用债A收益率为9.63%，新华信用增益债收益率为9.47%，金鹰元泰信用债C收益率为9.42%，新华纯债添利A收益为9.32%，分列债基收益率的前五位。另外，还有133只债基今年收益率为5~9.3%之间。超过一年期定存3.25%利息的债基还有185只。粗略计算，目前487只开放式债基中，跑赢一年定存的债基达到323只，占比达到66.32%。

在1953只各类基金中，金鹰持久回报

年初在制定理财计划时，很多人都选择把余钱买宝宝类理财产品或者买国债，也有胆大者选择了股市，很少有人会把债基作为标配。5个月过去了，盘点各种理财渠道的收益，会让你大吃一惊。股市还在2000点附近震荡，没有被套已经谢天谢地。宝宝类理财产品的收益也直线下降，宝宝们的年化收益率从6%多一路跌到了目前的4%多。倒是债基走出了慢牛行情，截至5月30日，已经有138只债基的收益率超过了5%。表现最好的债券基金涨幅达到10%左右。这一成绩已经超越了今年表现最好的货币基金。



沪指长阴下挫0.66% 题材股大跌

昨日早盘，两市双双低开，随后一路走低。创业板指表现较强，盘中下探后企稳回升，一度翻红。整个盘面看，受高层讲话利好刺激的环保股早盘表现抢眼，逆势中成为耀眼明星。而在IPO重启的预期下，次新股再次搅局，盘中表现尚可。昨日午后两市再度下行，沪指跌逾1%，临近尾盘，石油股发力，沪指跌幅收窄，创业板指也有所回升，最终两市以下跌收盘。

截止收盘，沪指报2024.83点，跌幅0.66%，成交574亿元；深成指报7223.13点，跌幅1.34%，成交810亿元；创业板指报1321.72点，涨幅0.16%，成交229亿元。

业内人士分析，从节后两天的表现来看，主板明显弱于创业板，从优先股到煤飞色舞，都没能使主板走出持续行情，根本原因还是在经济增长趋缓的大背景下，传统行业不能给市场带来想像空间，加上国企反腐、基金捉鼠，主板很难走出大行情。时间是检验投资的最好标准，好股票经过大浪淘沙，会再一次获得资金的青睐。从一季度的基金配置已得到证明，资金再度加仓新兴产业的优质龙头。

有分析认为，世界杯期间全球股市下跌的次数占到70%以上，巴西世界杯将于13日拉开战幕，投资者的谨慎情绪开始升温。昨日日本汇率先贬值，两市指数基本为单边下行态势，并有一定恐慌盘涌出迹象。但“微刺激”预期仍存，短期A股下跌空间有限。

三规律暗示 沪指必破2000点

昨日早盘沪深股指毫无抵抗，呈现出单边下跌的走势，市场弱势特征明显，尾盘略有拉升。市场人气低迷，成交量进一步萎靡，6月A股将剑指何方，业内人士分析沪指将下跌为主，难言乐观，但创业板指有维持震荡的需求，理由如下：

首先，高层加大定向降准措施力度和5月份中国制造业PMI升至50.5%，释放出中国经济走稳的信号。再加上之前新国九条等市场制度的改革影响正面，沪指在2000点启动的反弹，理论上应该远超百点高度。但是近期沪指用实际走势说明了场内资金的迷茫和场外资金的冷漠，持续的弱势震荡导致今日沪深股指均大幅下挫，反弹得以终结。

第二，沪指从4月29日反弹到5月28日，高度只有50点，所以从强弱程度可以看出，沪指6月震荡下跌将是主旋律。

第三，沪指从2013年9月12日到2014年1月20日，一共下跌了84天。那么沪指从2014年1月21日反弹到2014年5月28日，正好也是84天。根据涨跌周期对称的原理，业内人士认为沪指反弹已经结束，6月将是一波新下跌浪。

最后，业内人士探讨下创业板指。创业板指在5月中走出了V型反弹的结构，强势特征明显。从这个角度考虑，业内人士认为创业板指6月将维持高位震荡的格局，且显著强于沪深股指，这表明小盘股在6月仍有表现机会。

沪深股指的走势虽然比较沉闷无趣，但近期市场并不缺乏热点。业内人士分析，6月仍存在局部板块机会，比如油改，有政策利好驱动的题材股将继续演绎活跃行情。

(本报综合)

理财陷阱多 当心湿脚又丢鞋



分析师提醒投资者，在选择投资产品时要仔细阅读说明书，多询问理财经理，选择同等收益但率低、起息早、到账快的理财产品，保证利益的最大化。

陷阱1：银行理财的隐性误区

在理财过程中，难免会遇到一些陷阱，有的甚至让投资者血本无归。前段时间，一位八旬阿婆就被美容院骗走了135万元积蓄，也有老年人买银行理财产品误买了40万元的保险，诸如此类的事情无不给投资人有所警示。不仅仅是老年人，年轻人也不应掉以轻心，应认清理财中某些陷阱，多一个心眼，才能在理财路上找到致富道。

陷阱2：网销保险的诱惑陷阱

相对于银行理财产品，保险的各种陷阱可谓层出不穷。而随着互联网金融的发展，众多保险公司也盯住了网销保险平台，各种互联网保险层出不穷，降低了门槛的网络保险往往以高收益率作噱头，一旦忘记了对风险的关注，就很容易掉进这些陷阱中。

专家提醒，投资者在选择产品时切忌被高收益迷惑，一定要认清销售人员和投资渠道的资质，遇到需要往某人账户中汇款的要求，一定要小心避免掉进陷阱。

陷阱3：信用卡的理财误区

在急需用钱时，信用卡也可透支套

现，从而进行理财。但在信用卡使用过程中，往往有一些误区和陷阱，不精于计算的市民往往就迷失在那些各种各样的费率中，最后以为占了小便宜实则吃了大亏。例如一些发卡行会主动将持卡人的卡片升级为白金卡，而没有考虑到年费等费用的市民就很容易因捡便宜的心态而导致损失。市民刘女士日前就接到了她的信用卡发卡行的电话，称可将她的普通卡免费升级为白金卡。留了一个心眼的刘女士仔细咨询了相关的年费后，才知道白金卡首年要扣除680元的年费，之后每年还有1000余元的年费，年费只能用20万积分来抵扣。